

上市公司亿元“吞食”淮南地沟油

餐厨垃圾处理市场400亿“蛋糕”待分,引发企业“虎视眈眈”

淮南餐厨垃圾“引来”1.05亿

城市餐厨垃圾,一直令人诟病,不仅困扰城市管理部门,也让不少消费者苦恼。

记者近日从淮南市城管局了解到,来自北京的上市公司桑德环境股份有限公司已敲定在淮南建设餐厨垃圾收集处理项目,计划年处理3.65万吨(近期1.8万吨)餐厨垃圾,处理规模为200吨/天,占地面积约50亩,使用年限30年,估算总投资约1.05亿元。

据介绍,该项目将实现淮南全市餐厨垃圾资源化、减量化、无害化、专业化处理,真正让餐厨垃圾变废为宝。

记者注意到,桑德环境长期致力于废物资源化和环境资源的可持续发展,主营业务为固废处理处置工程系统集成和特定地区市政供水、污水处理项目的投资及运营服务,是目前A股市场唯一一家主营业务为固废处理处置的上市公司。

还在为吃到“地沟油”苦恼吗?国家政策日益密集的发布逐渐打开了餐厨垃圾处理的行业空间。

日前,公开资料显示,来自北京的上市公司桑德环境准备投资1.05亿元,在淮南建设餐厨垃圾收集处理项目,计划年处理3.65万吨餐厨垃圾,占地面积约50亩,使用年限30年,预计今年年底就将上马。实际上,据业内粗略估,国内约有400亿元的餐厨市场“蛋糕”,这一行业也引起不少企业“虎视眈眈”。

企业对地沟油回收“虎视眈眈”

继桑德环境成为最早介入餐厨市场的上市公司后,近日,东江环保也公布中标深圳罗湖区餐厨垃圾收运、处理特许经营权。另一家上市公司维尔利近来也在关注餐厨垃圾处理的招标。

在这些上市公司“虎视眈眈”的同时,安徽不少本土企业其实早就盯上了这一行业商机。安徽国风生物能源有限公司旗下的舒城县天禾油脂有限责任公司总经理余

仁保就告诉记者,他们早在2008年就启动了生物柴油生产线,这几年,每年消耗废弃动植物油及餐饮废油8000吨左右,生产出的生物柴油完全符合国家生物柴油标准。

合肥华仔废油回收公司的法人华启平也记得最辉煌的时候,“五六年前,我们公司每天能回收四五吨地沟油,主要卖给浙江等地的企业。”但现在他们每天只收到一吨多,冬天两吨多一点,长期“吃不饱”。

厨余处理市场400亿蛋糕待分

实际上,随着国家政策日益密集的发布,广受诟病的餐厨垃圾处理,正在慢慢酝酿成一块巨大的行业“蛋糕”。

特别是今年4月,《“十二五”全国城镇生活垃圾无害化处理设施建设规划》提出,力争2015年国内餐厨垃圾处理设施数量达到242座,处理能力达到3万吨/日。届

时,餐厨垃圾处理率将上升至36.5%。

据此,国海证券分析师杨娟荣粗略测算,餐厨垃圾处理设施建设市场规模约400亿元,其中“十二五”期间餐厨垃圾专项工程投资规划为109亿元。

而在合肥,相关部门也预计,到“十二五”末,合肥餐饮废油日产量可达40~50

吨,处理如此众多的垃圾,行业前景可想而知。

同时,令人欣喜的是,在财政部近期公布的第二批餐厨废弃物资源化利用和无害化处理试点16个城市名单中,就包括了我省芜湖市。今后,这些城市或将成为餐厨处理市场的“主战场”。 记者 宛月琴

皖北城市群: 支撑中原的东南经济带

星报讯(记者 丁林) 为加快运输通道建设,《中原经济区规划》提出构建以郑州为中心的“米”字型发展轴,其中特别提到发展合肥、阜阳等沿线城市,打造面向长三角的发展轴。

从中原经济区规划的范围来看,河南无疑是核心,而郑州则成为核心区域中的中心。四条发展轴顺着东南、西北、东北、西南四个方向分别延展开来。

其中两条发展轴与我省有关,分别是沿陇海发展轴和沿太(原)郑(州)合(肥)发展轴。沿陇海发展轴要求增强我省淮北、宿州两市的支撑作用,形成贯通东中西部地区的先进制造业和城镇密集带。

与“米”字型发展轴相对应,规划也提出,围绕中原经济区,培育壮大沿邯(郸)长(治)一(部)郑(州)济(南)经济带和沿淮经济带,分别支撑中原经济区北部和东南部区域发展。

邯长一(部)济经济带,主要是依托邯长一(部)济铁路、晋豫鲁大能力运输通道和青(岛)兰(州)高速,推动长治、邯郸、安阳、邢台、聊城等沿线工业城市振兴发展。

与邯长一(部)济经济带支撑中原经济区北部省际交汇区域发展方向相反,沿淮经济带则重在“保障”东南部区域的发展。规划要求,依托淮河的水运通道及沿淮路网通道,提升阜阳、亳州、淮北、宿州、蚌埠、淮南的产业集聚与城市发展水平来支撑大中原的东南。

商之都·国生电器 贺徽商皖韵 创新微电 2012徽电精英发展年会12月8日盛大开幕
商之都合肥旗舰店5楼家电卖场盛大重装开业 家电大世界3周年庆

12月7-9日 徽电盛惠 价保年关
购家电 本年度最后一次大型活动

500换700 电子券
特价、团购、工程及明示商品不参加本版活动 活动详情见店堂公告

12月8日下午14:00 合肥商之都旗舰店北门广场
各大品牌老总现场签名售机

凭卡购家电满额可享受直接抵用50/100元 还送13年全年都市报卡一张
凭签名卡购物满20元加送价值30元精美礼品一份 详见店堂海报

购家电单件满3888送全棉枕套/累计满5888送精品时尚床品四件套/满8888送精品暖芯被 详见店堂海报
累计满15888送高档足浴盆/满25888送精美韩版四件套/满35888送德国双立人套刀/满45888送智能机器人吸尘器

以旧换新 德国双立人 厨房有爱·完美升级
12月7日-12月10日 合肥商之都旗舰店各楼层换购点及5楼双立人专柜 2648370
升级换购:活动期间凭任意品牌单个锅具或三把刀具及插刀架,即可以惊人优惠价换购产品,数量有限,换完即止。

iPhone 5 iPhone问世以来,一次极其重大的飞跃。火爆预售中

宿州路旗舰店 预约热线 2616568 地址:商之都合肥旗舰店五楼家电商场
国生电器胜利路店 预约热线 4688200 地址:胜利路与琅琊山路交汇处
家电大世界 预约热线 4696409 地址:商之都合肥东城店三楼古井大酒店斜对面